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PROGRAMOK – ESEMÉNYEK

Az Európai Felnőttképzési Szövetség 
(EAEA) közgyűlésére Brüsszelben került 
sor június utolsó napjaiban.  A szervezeti 
beszámolók megvitatása mellett a rendez-
vényhez társuló konferencia Innováció az 
európai felnőttoktatásban címet viselte.  A 
Flamand Kulturális Közösségi Központban 
induló rendezvény sorra váltotta a helyszí-
neket is. A szakmai témák közül a számo-
lási készségek a hátrányos helyzetű fiatalok 
körében, továbbá a nem-formális tanulás 
validációja alkották a fontos témákat. 

Az idei Grundtvig  Díj tárgya a mene-
kültek segítése a felnőttképzés eszközei-
vel volt. Egy egyiptomi, egy bajor és egy 
ukrán felnőttképzési szervezet nyerte el a 
díjakat. 

Külön érdekesség volt a rövid videók 
bemutatója, amit  A felnőttkori  tanulás 
történetei címmel az Európai Élethosszig 
tartó tanulás Magazin (Helsinki)  teamje 
készített, hogy inspiráló példákat mutas-
sanak be. / több:  http://www.elmmaga-
zine.eu/ A portrék főszereplői élőben, 

személyesen is megnyilvánultak a ren-
dezvényen.

A szakmai konferencián a Bizottság és 
az Európa Parlament számos képviselő-
je felszólalt, közreműködött.  A formális 
témák között szóba került a  New skills 
agenda for Europe  Új készségek napirend 
Európa számára című Bizottsági ajánlás 
2016, ahogy az informális beszélgetése-
ken leginkább a Brexit és az európai foci 
bajnokság volt a téma. Az EAEA-nak 140 
tagja van 45 országból, ahol a brit felnőt-
toktatás mindig előkelő, elismert szerepet 
vitt. A tagokon ezen túl sem múlik ennek 
az együttműködésnek a magától értetődő 
folytatása. 

Fontos javaslatként került szóba, 
hogy az EAEA 2017-ben megrendezi a 
Felnőttkori tanulás európai évét, mégpe-
dig a nemrégiben publikált Kiáltvány a 
XXI. századi felnőttkori tanulásért c. új 
dokumentum mondandójára építve.  A 
brüsszeli esemény egyes részeire bőveb-
ben visszatérünk majd az MNT folyó-
iratában illetve a Népfőiskola facebook 
oldalon https://www.facebook.com/
nepfoiskola/

Innováció az európai felnőttoktatásban 

– brüsszeli közgyűlés
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